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Обязанности родителей





· обеспечить посещение обучающимся занятий согласно учебному расписанию и иных школьных мероприятий, предусмотренных документами, регламентирующими образовательную и воспитательную деятельность лицея;
· обеспечить подготовку обучающимся домашних заданий;
· обеспечить обучающегося за свой счет (за исключением случаев, предусмотренных законодательством и актами органов местного самоуправления) предметами, необходимыми для участия обучающегося в образовательном процессе (рабочими тетрадями, письменно-канцелярскими принадлежностями, спортивной формой и т. п.), в количестве, соответствующем возрасту и потребностям обучающегося;
· соблюдать выполнение обучающимся устава и правил внутреннего распорядка лицея и иных актов, регламентирующих его деятельность;
· проявлять уважение к педагогам, администрации и техническому персоналу лицея и воспитывать чувство уважения к ним у детей;
· при поступлении ребенка в школу и в процессе его обучения своевременно предоставлять необходимые документы и сведения о личности и состоянии здоровья обучающегося и сведения о родителях, а также сообщать руководителю лицея или классному руководителю об их изменении;
· посещать родительские собрания, а при невозможности личного участия обеспечивать их посещение доверенными лицами, по просьбе руководителя лицея или классного руководителя приходить для беседы при наличии претензий лицея к поведению обучающегося или его отношению к получению общего образования;
· извещать руководителя лицея или классного руководителя об уважительных причинах отсутствия обучающегося на занятиях;
· возмещать ущерб, причиненный обучающимся имуществу лицея, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
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