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Права родителей






· защищать законные права и интересы ребенка, в том числе:
-получать в доступной форме информацию об успеваемости учащегося; 
- не позднее, чем за месяц получать в доступной форме информацию о намерении лицея применить к обучающемуся меры дисциплинарного воздействия, предусмотренные законодательством и актами лицея, а также в течение 7 рабочих дней информацию о применении к обучающемуся мер дисциплинарного воздействия, участвовать в проведении проверки в отношении обучающегося;
· вправе быть принятыми руководителем лицея и классным руководителем, принимать участие в заседании педсовета по вопросам, касающимся обучающегося;
· принимать участие в управлении лицея, в том числе: 
-входить в состав органов самоуправления лицея;
-вносить предложения о содержании образовательной программы лицея, о языке обучения, о режиме работы лицея и т. п.;
-знакомиться с лицензией, свидетельством о государственной аккредитации, основными и дополнительными образовательными программами, учебным планом, годовым календарным учебным графиком, расписанием занятий, правилами внутреннего распорядка и иными документами, регламентирующими образовательную, воспитательную и административную деятельность лицея;
· в доступной форме получать не менее чем за 7 рабочих дней информацию о проведении родительских собраний и иных школьных мероприятий, в которых родители обязаны или имеют право принимать участие;
· в случае ненадлежащего исполнения лицеем своих обязанностей и условий настоящего договора обжаловать действия лицея в установленном порядке учредителю лицея, органам, осуществляющим надзор и контроль в сфере образования, и в судебном порядке, а также требовать возмещения ущерба, нанесенного в результате ненадлежащего исполнения лицеем своих обязанностей и условий настоящего договора. Совместные праздники и проекты
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